

Предпринятое исследование представляет собой теоретический анализ и, соответственно, предполагает использование теоретических методов. Наряду с историко-генетическим, историко-типологическим, сравнительным методами используются общенаучные методы (анализ, синтез, обобщение, экстраполяция) и герменевтический подход.

В период работы над текстом автор интенсивно консультировался со специалистами по исследуемой тематике, пересматривал и корректировал план и содержание текста, проявил себя как ответственный, заинтересованный в положительном результате студент.

Текст, конечно, не свободен от недостатков. Так, при всей несомненной эрудиции автора, обобщившего широкий круг источников, основополагающий тезис об уникальности христианских представлений о браке нельзя считать полностью доказанным. Но подобные недочеты ни в коем случае не снижают ценности трактата в целом.

Выпускная квалификационная работа (дипломная работа) Матюшевского Артура Владимировича, выполненная на тему «Учение о браке в раннехристианской литературе I–III вв.», удовлетворяет требованиям, предъявляемым к работам данного уровня по специальности «031801.65 Религиоведение» и заслуживает положительной оценки, а ее автор – присуждения искомой квалификации.

14.12.2015

КГПУ им. В.П. Астафьева,  
кафедра философии, социологии и религиоведения  
доктор философских наук, профессор



В.В. Минеев

*В.В. Минеев*